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2wvariants 7. uzdevums (3 punkti
1. uzdevums (3 punkti)
Patiesajam vienadibam atbilstosaja ailité ieraksti “patiesa’ bet Arkadu parametra a (a=0) vertibu funkcijas y=logg @ grafiks et caur punktu

aplamajam - “aplama” (a0)?

tog,2-log,2-log,s

log,(4+7)=log,410g,7

Ee

2. uzdevums (3 punkti)
Nosaki vienadojuma logx=log,(x+6) definicijas apgabalu!

3. uzdevums (3 punkti)
Atrisini nevienadibu!
logsx<2

4. uzdevums (2 punkti)
Aprekinil
_owb.»m\_owwwu

5. uzdevums (9 punkti)
Atrisini vienadojumu!
a) log;x-2log,x-3=0
b) 2loger+log 49=2

6. uzdevums (4 punkti)

2004. gads pasaulé dzivoja aptuveni 7 miljardi cilveku. Cilvéku skaits ik gadu
paliclinajas par 1,95 %. Kura gada pasaulé bija/biis 8,2 miljardi cilvéku, ja cilveku
skaita picauguma temps paliks nemainigs?
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1.variants
1. uzdevums (3 punkti)

Patiesajam vienadibam atbilstosaja ailité ieraksti “patiesa’ bet
aplamajam - “aplam

log,(7-8)=log,7+log,8

log,(1 ?Su:ﬁ%

log,5*=xlog,5

2. uzdevums (3 punkti)
Nosaki vienadojuma log,(4-x)=log,x definicijas apgabalu!

3. uzdevums (3 punkti)
Atrisini nevienadibu! Atbildi picrakst ar intervalu!
log,x<3

4. uzdevums (2 punkti)
Aprekinil
Fm» it m\_cmwxu

5. uzdevums (9 punkti)
Atrisini vienadojumu!
a) Igix+6-5lgx=0
b) log.4+2log.x=2

6. uzdevums (4 punkti)
2000. gads pasaulé dzivoja aptuveni 6,5 miljardi cilvéku. Cilvéku skaits ik gadu

paliclinajas par 1,95 %. Kura gada pasaulé bija/biis 7,5 miljardi cilvéku, ja cilvéku
skaita pieauguma temps paliks nemainigs?

7. uzdevums (3 punkti
Arkadu parametra a (a0) vertibu funkeijas y=logy(ax) grafiks iet caur pun-

ktu ?UN
G




